1. o]golsh 8%k AclA BR 7kt 22t A% 3km, A4 4km &
Aolzitt, 8157} nl ol et 147 WA mAGTHT & uf, A oA
B7HA 9] A2 & Fatofet.

a = km



QoA =T 71 f4-E A4 5 kn 2 AoA71 1 15 30
2 %o AFAAZ BF A% 10 kn 2 7HA T ARES SA o A 7]
sagiTh gt} Aol EATEA 0 Al Fetelt,

a = km



olH = x o] gHjoA 9 & W = x O] 5HjE T} 3 THE 2}, ojH
F x E ot Ao HEE A2?

® 8x-9=5x+3 @ 8x-9=3x

® 8x-9=x-3 @ 8x-9=5x-3

® 8(x—9)=5x-3



4. AR o}y 2] 9] Lrol= 1he] tro] o] 3Hjo] ANt 15 o= 1}9] Lo
o] 287} Hh, @A ofH ] 9] Lfo]=?

D 36 @ 39 @ 42 @ 45 & 4



A AFF ol 22 4000 9, 10000 ¥o] Eof At
E A2 500 YA A=3517]= SHlT
of Lotz = 7ol x /Y St &

@ 4000 + 1000x = 10000 + 500x
@ 4000x + 1000 = 10000x + 500

® 4000x + 1000x = 10000x + 500x
@ (4000 + 1000)x = (10000 + 500)x

® 4000 + 10000 = x



6. 500 9rte] THALek 700 e WS Gste] 1270 AR 7400 B
Atk FAG B A5 TR

@ 374 @ 574 ® 74 @ 974 ® 1274



Asl she) widolae g £ oI el - & A ekE ol



)i



o
mmo
=

B

=)

S|
717

4 0
: -
o] Zobx| A=

Al
oH

_L
jm

o]

=
LT
ol Muu
i
(i
=
MWH ;o_l
op K-
oK

__OT
NF

__OT
NF

__oT
N

__o_l
N

__o_l
N



10.

10% ©] A& 500g oAl
25 dojth, 181 20% o A
Atk olnf, Ho = mll AetEo] 5o IE Ao k& ot

19

reoy
|

m.ﬂé
il
oQ



